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DECIZIE nr. 68 din 18.02.2025 

privind ordinul de eliminare a conținutului ilegal  

încărcat pe platforma de partajare a materialelor video INSTAGRAM 

 
 

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piaţă 
unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul 
privind serviciile digitale),  

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European şi al Consiliului din 
19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru 
modificarea şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, publicată în 
Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024,  

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în şedinţă publică în data de 
18.02.2025, a analizat raportul de monitorizare întocmit de direcția de specialitate din 
cadrul autorității publice, în baza reclamației înregistrate la CNA sub nr. 563/13.01.2025 cu 
privire la ”promovarea suplimentelor alimentare marca Alevia pe rețelele sociale prin 
intermediul unor persoane din domeniul medical sau cu o influență recunoscută.(…) 
întrucât publicitatea efectuată de medici pentru suplimente alimentare contravine explicit 
normelor stabilite de Codul Audiovizualului. 

(...) linkurile cu materialele de promovare despre care am amintit:  
https://www.instagram.com/reel/C_qiUWqATNC/?igsh=MXg3YW12cmk2aWo4dg==  
https://www.instagram.com/alevia.com.ro/reel/DAIvq_coL4F/  
https://www.instagram.com/reel/DAVHms_IcH0/?igsh=OXZ4Y2dva3pjcmt4  
https://www.instagram.com/reel/DA-oIqlOb31/?igsh=OXBnOGp6ZHFyY2Z1  
https://www.instagram.com/reel/C3YFfn7IZyp/?igsh=bmNiMzIxOHA5dDAw 
(…)”, și a adoptat prezenta Decizie nr. 68/18.02.2025, care cuprinde ordinul de 

eliminare din platforma de partajare a materialelor Meta Platforms a conținutului 
ilegal analizat, având în vedere următoarele considerente: 

 

1. Expunere de motive privind informaţiile care constituie conţinut ilegal, potrivit 
art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

• Materialele audiovizuale generate de utilizatorii serviciului de partajare de tip 
rețea socială Instagram, publicate pe profilurile cu denumirile dr_adina_alberts 
(identificat la adresa web https://www.instagram.com/dr_adina_alberts/), alevia.com.ro 
(identificat la adresa web https://www.instagram.com/alevia.com.ro/), pharmacist.diana 
(identificat la adresa web https://www.instagram.com/pharmacist.diana/), andreeamantea 
(identificat la adresa web https://www.instagram.com/andreeamantea/) și 
dr.oana.ciuhureanu (identificat la adresa web 
https://www.instagram.com/dr.oana.ciuhureanu/), au un conținut ilegal deoarece, aceste 

https://www.instagram.com/dr_adina_alberts/
https://www.instagram.com/alevia.com.ro/
https://www.instagram.com/pharmacist.diana/
https://www.instagram.com/andreeamantea/
https://www.instagram.com/dr.oana.ciuhureanu/
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materiale video generate de utilizator, deși nu sunt semnalizate ca fiind publicitare,  au 
caracter de promovare comercială a produselor și suplimentelor alimentare comercializate 
de  S.C. ALEVIA S.R.L..  

Conform datelor publice postate pe pagina de internet a S.C. ALEVIA S.R.L.,  cu 
sediul în Fălticeni, Str. Ana Ipătescu Nr. 9, județul Suceava,  această companie produce și 
comercializează suplimente alimentare, așa cum rezultă din materialele video generate de 
utilizatori, postate pe rețeaua de socializare Instagram, analizate de Consiliu în ședința 
publică din 18 februarie 2025.  

După analizarea raportului de monitorizare și vizionarea materialelor video, Consiliul 
a constatat că în cadrul acestora, mai multe persoane, prezentate ca profesioniști în 
domeniul medical, (dr. Adina Alberts, farmacista Diana Bitanu, dr. Oana Ciuhureanu),  ori 
celebrități din domeniul televiziunii (Andreea Mantea), recomandă publicului respectivele 
suplimente alimentare, faptă care contravine interdicțiilor prevăzute de reglementările 
naționale, respectiv, dispozițiilor art. 126 alin. (1) și (2) din Decizia nr. 220/2011 privind 
Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu completările și modificările ulterioare, 
astfel: 

Art.126 (1) Este interzisă difuzarea de publicitate şi teleshopping pentru medicamente 
şi tratamente medicale sau suplimente alimentare prezentate sau recomandate de 
personalităţi ale vieţii publice, culturale, ştiinţifice, sportive ori de alte persoane, care, 
datorită celebrităţii lor, pot încuraja consumul acestor produse sau tratamente. 

    (2) Este interzisă difuzarea de publicitate şi teleshopping în care personal medical 
sau farmacişti recomandă ori avizează produse alimentare destinate minorilor, produse şi 
tratamente medicale sau suplimente alimentare. 

Având în vedere aceste considerente legale, Consiliul a reținut că materialele 
audiovizuale postate pe rețeau socială Instagram analizate în ședința publică din data de 
18.02.2025 au un conținut ilegal, în condițiile în care încalcă interdicția prevăzută de 
dispozițiile legale.  

 

2. Informaţii care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a)     
pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea națională relevantă în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul 
privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică cu 
sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, tel: +40 (0)21 
305 5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro . 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Național al Audiovizualului este 
autoritate publică autonomă sub control parlamentar şi garantul interesului public în 
domeniul comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul 
serviciilor media audiovizuale şi exercitându-și competențele în mod imparțial şi 
transparent, în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, şi al dreptului Uniunii Europene, fără a solicita sau accepta instrucțiuni din 
partea niciunei alte instituții sau entități în îndeplinirea sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) din 
Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul este 
autorizat să emită, în aplicarea dispoziţiilor Legii audiovizualului, decizii cu caracter de 
norme de reglementare în vederea realizării atribuţiilor sale prevăzute expres în lege. 
Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul îndeplinirii obligaţiilor şi 

mailto:cna@cna.ro
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sancţionarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de către furnizorii de servicii 
media audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe retransmise și furnizorii de servicii 
de platformă de partajare a materialelor video care se află sub jurisdicția României, 
precum şi a deciziilor şi instrucţiunilor cu caracter normativ emise de Consiliu în baza şi 
pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului Național al Audiovizualului. 

 

3. Informaţii de identificare a conţinutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) lit. 
(a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale digitale și art. 8 alin. (1) din Legea 
nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 
2022/2065.  

Potrivit raportului de monitorizare întocmit în baza sesizării înregistrate la Consiliul 
Național al Audiovizualului sub nr. 563/ 13.01.2025, materialele cu privire la care a fost 
sesizată autoritatea se identifică după cum urmează:  

Conținutul materialelor audiovizuale publicate în cadrul rețelei de 
socializare Instagram:  

”(...) S1 - Suplimentul MemoClar-Alevia-Instagram  dr_adina_alberts 
Primul link menționat de către petent în conținutul sesizării, respectiv 

https://www.instagram.com/reel/C_qiUWqATNC/?igsh=MXg3YW12cmk2aWo4dg==, face 
trimitere către rețeaua de socializare Instagram, pe profilul utilizatorului dr_adina_alberts 
(201K followers), pe o pagină web în cadrul căreia este încărcat, în data de 8.09.2024, un 
material audiovizual în cadrul căruia medicul Adina Alberts promovează suplimentul 
alimentar Memo Clar de la Alevia – conform Captură de ecran nr. 1. Acest material 

audiovizual este însoțit de următoarea descriere:             Cum ne îmbunătățim capacitatea 

de concentrare și claritatea mentală           ♟ Memo Clar      de la Alevia      Formulă 

complexă pentru memorie și focus         #SanatateaTAPrioritateaMEA #dradinaalberts #dradina 

#adinaalberts #sfaturisanatoase #remedii #remediinaturale #sanatate #sanatateafemeii 
#sanatateaevitala #sanatos #sanatosi. 

Confidențialitatea materialului audiovizual este Public și oferă posibilitatea 
utilizatorilor Instagram să comenteze, să aprecieze sau să distribuie postarea 
(utilizatorul are posibilitatea de a raporta această postare, prin apăsarea butonului 
Report). 

Captură de ecran nr. 1 

 
 

Descrierea materialului audiovizual: 

https://www.instagram.com/reel/C_qiUWqATNC/?igsh=MXg3YW12cmk2aWo4dg
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La începutul materialului audiovizual, sunt prezentate imagini cu medicul Adina Alberts 
ținând în mână un flacon cu suplimentul alimentar Memo Plus Alevia, apoi sunt prezentate 
imagini, în plan detaliu, cu o cutie a acestui supliment alimentar. După ce medicul Adina 
Alberts prezintă beneficiile ingredientelor suplimentului alimentar Memo Plus, sunt difuzate 
imagini cu sigla Alevia, însoțită de următorul text: Alevia Esența echilibrului natural. Găsiți 
produsul în farmacii și Plafare sau pe www.alevia.com.ro. Materialul audiovizual în cadrul 
căruia Adina Alberts promovează suplimentul alimentar Memo Plus nu este însoțit de 
nicio mențiune referitoare la prezența unor forme de comunicare comercială 
audiovizuală. 

 

Conținutul materialului audiovizual: 
Adina Alberts: Memo Clar de la Alevia. Un produs complex, cu proprietăți deosebite. 

Pe lângă complexul de vitamine B, pe care îl conține, și de magneziu, formula Memo Clar are 
beneficii asupra creierului și datorită unor altor constituenți, ingrediente. Este vorba de 
extractul patentat de Bacopa Monnieri care, potrivit studiilor, îmbunătățește memoria și 
procesul de reținere a informației, crește atenția și viteza de concentrare și de procesare 
vizuală. Gotu-Kola este un ingredient, o plantă cu proprietăți benefice în ceea ce privește 
vigilența, acuitatea, memoria, dar și starea de spirit. Foarte cunoscută, Ginkgo Biloba și cu 
fosfatidilserina, asocierea lor are cele mai bune rezultate pentru tulburările cognitive și 
pentru controlul sistemului nervos, privind funcția motorie. Fosfatidilcolina este un 
element important amplificator de memorie, fiind de un real ajutor pentru tineri în perioada de 
examene, pentru adulți în perioadele stresante și suprasolicitări, dar și pentru vârstnici. 
Ginsengul siberian, la fel, foarte bine cunoscut, este o plantă care acționează asupra nivelelor 
de noradrenalină și dopamină. Acetil L-carnitina, acest antioxidant care se produce și în corpul 
nostru, are beneficii în ceea ce privește regenerarea și anti-îmbătrânirea. Sănătatea ta, 
prioritatea mea! Numai bine! 

(…) 
S3-Suplimentul ArticlarHyaluCollagen,Alevia-Instagram pharmacist.diana 
Al treilea link menționat de către petent în conținutul sesizării, respectiv 

https://www.instagram.com/reel/DAVHms_IcH0/?igsh=OXZ4Y2dva3pjcmt4, face trimitere către 
rețeaua de socializare Instagram, pe profilul utilizatorului pharmacist.diana (40.5K 
followers), pe o pagină web în cadrul căreia este încărcat, în data de 25.09.2024, un material 
audiovizual în cadrul căruia farmacistul Diana Bitanu promovează suplimentul alimentar 
Articlar HyaluCollagen de la Alevia – conform Captură de ecran nr.3. Acest material 
audiovizual este însoțit de următoarea descriere: Daca ai dureri de articulatii frecvent si esti 
nevoit sa administrezi antiinflamatoare frecvent, DA, eu cred ca merita sa incerci 6 luni 
administrarea de colagen. Atunci cand am mentionat ca doar colagenul UC-II are capacitatea 
de a reduce durerile, multi m-ati rugat sa vin si cu exemplu tip pulbere. Colagenul Articlar de la 
@alevia.com.ro este un exemplu de colagen tip 1, cu o secventa specifica de peptide, patentat 
si studiat pentru efectul benefic asupra articulatiilor, cartilajelor, ligamentelor dar eu va spun un 
secret: va contribui si la mentinerea hidratarii si elasticitatii pielii, unghiilor si parului. In plus, 
ceea ce face ca efectul sa fie rapid este asocierea cu extractele antiinflamatoare: boswellia, 
curcumin, gheara diavolului. De fiecare data cand am administrat ceva si cu aceste ingrediente 
am observat reducerea durerii. Fiind sub forma de pulbere, absorbtia este rapida. Efectul 
asupra durerii se instaleaza rapid si se poate simti inca de la primele administrari. GUSTUL e 
un mare plus! Nu e dulce, are o aroma de zmeura, placuta.. 

Confidențialitatea materialului audiovizual este Public și oferă posibilitatea 
utilizatorilor Instagram să comenteze, să aprecieze sau să distribuie postarea 
(utilizatorul are posibilitatea de a raporta această postare, prin apăsarea butonului 
Report). 

http://www.alevia.com.ro/
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Captură de ecran nr. 3 

 
 

Descrierea materialului audiovizual:   
În cadrul materialului audiovizual, farmacistul Diana Bitanu este înfățișat ținând în mână o 

cutie cu suplimentul alimentar Articlar HyaluCollagen de la Alevia, cutie care este prezentată 
ulterior în plan detaliu. Pe parcursul acestui material audiovizual, farmacistul Diana Bitanu 
prezintă beneficiile ingredientelor suplimentului alimentar Articlar HyaluCollagen de la Alevia. 
Materialul audiovizual în cadrul căruia farmacistul Diana Bitanu promovează 
suplimentul alimentar Articlar HyaluCollagen este însoțit de o mențiune referitoare la 
prezența unor forme de comunicare comercială audiovizuală, respectiv de mențiunea 
Paid partnership. 

 

Conținutul materialului audiovizual: 
Diana Bitanu: Nu mai aștepta! Dacă ai dureri articulare frecvent și administrezi 

antiinflamatoare des, încearcă un produs pe bază de colagen asociat cu extracte din plante. 
Știu, știu că părerile sunt împărțite, dar adevărul este că stilul nostru de viață, faptul că stăm 8 
ore la birou nemișcați și nu facem mișcare pe cât ar trebui, toate aceste lucruri accentuează 
degradarea articulațiilor. În plus, dacă ai predispoziții, adică deja știi că în familia ta există 
aceste afecțiuni ale articulațiilor și părinții, bunicii au dureri mari de articulații, deja știi că 
variantele nu sunt prea multe, iar administrarea de antiinflamatoare pe termen lung sau în 
doză mare vine cu reacții adverse, așa că orice reducere a dozei sau a perioadei de 
administrare este benefică. Articlar HyaluCollagen conține colagen hidrolizat, acid hialuronic, 
extracte din plante cu efect puternic antiinflamator, vitamine și minerale. El poate avea efect 
asupra articulațiilor prin menținerea flexibilității și elasticității ligamentelor și cartilajelor. Datorită 
colagenului cu o secvență specifică de peptide, poate să aibă efecte asupra biosintezei de 
colagen și de proteoglicani, astfel încetinind degradarea cartilajelor. Ce conține? Formula are 
la bază glucozamină și condroitină care fac parte natural din articulații, acționează sinergic 
asupra sistemului osteo-articular. Acid hialuronic care ajută la menținerea hidratării și lubrifierii, 
dar și extracte din plante din Gheara Diavolului, Curcumin și Boswellia, care pot să reducă 
durerea datorită efectului antiinflamator. Vitamina C care stimulează sinteza de colagen, 
Vitamina D și Zinc pentru a regla absorbția calciului în mușchi, în oase și în țesutul conjunctiv. 
Îl poți administra timp de trei-șase luni, două plicuri pe zi și eu cred că vei observa efecte!  

S4-Suplimentul Nutrinergic, Alevia-Instagram  andreeamantea 
Al patrulea link menționat de către petent în conținutul sesizării, respectiv 

https://www.instagram.com/reel/DA-oIqlOb31/?igsh=OXBnOGp6ZHFyY2Z1, face trimitere 
către rețeaua de socializare Instagram, pe profilul utilizatorului andreeamantea (2.1M 
followers), pe o pagină web în cadrul căreia este încărcat, în data de 11.10.2024, un material 
audiovizual în cadrul căruia moderatoarea emisiunii Casa iubirii, Andreea Mantea, 
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promovează suplimentul alimentar Nutrinergic de la Alevia – conform Captură de ecran 
nr.4. Acest material audiovizual este însoțit de următoarea descriere: Formula mea secretă 
pentru Zile Pline de Energie? Nutrinergic de la Alevia! Cea mai complexă formulă 
@alevia.com.ro, ce include întregul mix de micronutrienti, vitamine și minerale din sursă 
naturală, pentru a întregi spectrul de necesități esențiale ale organismului Este un suport 
energetic, ușor de asimilat și disponibil 100% organismului, în momente de suprasolicitare, cât 
și în covalescenta. Nutrinergic conţine: 23 de vitamine și minerale, 9 extracte naturale din 
plante și fructe, 7 extracte naturale din alge, 24 de pulberi naturale din fructe și legume și 7 
ciuperci. În spatele unui metabolism eficient și a unui organism plin de vitalitate stau vitaminele 
și mineralele! (Ad) #Nutrinergic #Alevia #AlegeAliatulAlevia. Confidențialitatea materialului 
audiovizual este Public și oferă posibilitatea utilizatorilor Instagram să comenteze, să 
aprecieze sau să distribuie postarea (utilizatorul are posibilitatea de a raporta această 
postare, prin apăsarea butonului Report). 

 

Captură de ecran nr.4 

 
 

Descrierea materialului audiovizual:   
Pe parcursul materialului audiovizual alternează următoarele tipuri de imagini: 
- imagini cu Andreea Mantea în timp ce desfășoară diferite activități sportive în aer 

liber; 
- imagini în plan detaliu cu o cutie a suplimentului alimentar Nutrinergic de la Alevia; 
- imagini în care Andreea Mantea ține în mână o cutie cu suplimentul alimentar 

Nutrinergic de la Alevia; 
- imagini în care Andreea Mantea își administrează o capsulă din suplimentul 

alimentar Nutrinergic de la Alevia. 
Pe durata difuzării imaginilor de mai sus, pe fundal, Andreea Mantea prezintă beneficiile 

ingredientelor suplimentului alimentar Nutrinergic de la Alevia. În descrierea asociată 
materialului audiovizual în cadrul căruia moderatoarea emisiunii Casa iubirii, Andreea 
Mantea, promovează suplimentul alimentar Nutrinergic de la Alevia este afișată o 
mențiune referitoare la prezența unor forme de comunicare comercială audiovizuală, 
respectiv (Ad). 

 

Conținutul materialului audiovizual: 
Andreea Mantea: Formula mea secretă pentru zile pline de energie? Nutrinergic de 

la Alevia! Cea mai complexă formulă Alevia ce include întregul mix de micronutrienți, 
vitamine și minerale din sursă naturală, pentru a întregi spectrul de necesități esențiale 
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ale organismului. Este un suport energetic ușor de asimilat și disponibil 100% organismului în 
momente de suprasolicitare, cât și în convalescență. Nutrinergic conține 23 de vitamine și 
minerale, nouă extracte naturale din plante și fructe, șapte extracte naturale din alge, 24 de 
pulberi naturale din fructe și legume și șapte ciuperci. Fii conștient de alegerile tale zilnice! 
Construiește-ți viitorul cu grijă și iubire pentru propria ta sănătate. Descoperă semnele care îți 
arată că organismul tău are nevoie de susținere nutritivă. Fie că simți oboseală sau ai 
probleme cu pielea, vitaminele pot fi aliații tăi împotriva deficiențelor. Fiecare pas contează 
pentru o sănătate deplină. Fii arhitectul propriei tale sănătății! 

S5-Suplimentul ArticlarHyaluCollagen,Alevia-Instagram dr.oana.ciuhureanu 
Al cincilea link menționat de către petent în conținutul sesizării, respectiv 

https://www.instagram.com/reel/C3YFfn7IZyp/?igsh=bmNiMzIxOHA5dDAw, face trimitere către 
rețeaua de socializare Instagram, pe profilul utilizatorului dr.oana.ciuhureanu (22.8K 
followers), pe o pagină web în cadrul căreia este încărcat, în data de 15.02.2024, un material 
audiovizual în cadrul căruia medicul Oana Ciuhureanu promovează suplimentul 
alimentar Articlar HyaluCollagen de la Alevia – conform Captură de ecran nr. 5. Acest 
material audiovizual este însoțit de următoarea descriere: Stiai ca odata cu inaintarea in vârsta 
producția de collagen incepe sa scadă si apar durerile articulare? Recâștigă-ți mobilitatea și 
confortul cu Articlar HyaluCollagen de la Alevia #alevia #extractenaturale. Confidențialitatea 
materialului audiovizual este Public și oferă posibilitatea utilizatorilor Instagram să 
comenteze, să aprecieze sau să distribuie postarea (utilizatorul are posibilitatea de a 
raporta această postare, prin apăsarea butonului Report). 

 

Captură de ecran nr.5 

 
 

Descrierea materialului audiovizual: 
Pe durata materialului audiovizual sunt prezentate imagini cu medicul Oana Ciuhureanu 

stând la o masă, pe care sunt așezate două cutii cu suplimentul alimentar Articlar 
HyaluCollagen de la Alevia. În timpul în care medicul Oana Ciuhureanu prezintă beneficiile 
ingredientelor suplimentului alimentar Articlar HyaluCollagen, pe ecran sunt prezentate și 
imagini, în plan detaliu, cu o cutie a acestui supliment alimentar. Materialul audiovizual în 
cadrul căruia medicul Oana Ciuhureanu promovează suplimentul alimentar Articlar 
HyaluCollagen nu este însoțit de nicio mențiune referitoare la prezența unor forme de 
comunicare comercială audiovizuală.  

 

Conținutul materialului audiovizual: 
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Oana Ciuhureanu: Știai că odată cu înaintarea în vârstă, producția de colagen începe să 
scadă și apar durerile articulare? Așa că astăzi vreau să vă prezint o formulă premium, 
complexă și concentrată, cu ingrediente patente, studiate clinic pentru efectul de regenerare a 
cartilajelor, creșterea mobilității articulare și reducerea durerilor articulare. Este vorba de 
Articlar HyaluCollagen de la Alevia. Este un produs ce conține colagen hidrolizat 1 și 3, fortigel 
cu absorbție rapidă în organism, extracte standardizate cu rol antiinflamator și vitamine și 
minerale. Fortigel este o combinație unică patentă de peptide bioactive din colagen studiată 
clinic, cu efect de reducere a degradării cartilajelor, stimulare a biosintezei de colagen. 
Formula conține doze optime de glucozamină și condroitină, cu rol de îmbunătățire a 
funcționării articulare și de reducere a durerii. În plus, Articlar HyaluCollagen solubil conține și 
acid hialuronic, pentru păstrarea nivelului de hidratare și lubrifiere a articulațiilor, precum și 
extracte standardizate din Gheara Diavolului, Curcumin, Boswellia, care împreună cu Vitamina 
C au efect antiinflamator și puternic antioxidant. În cele din urmă, Vitamina D, împreună cu 
Zincul din formulă, reglează absorbția calciului.(….)” 

După analizarea conținuturilor redate anterior, membrii Consiliului au constatat că 
acestea sunt unele ilegale în condițiile în care, în cadrul acestor materiale, unele cu 
caracter declarat de promovare comercială a produselor și suplimentelor alimentare 
comercializate de S.C. ALEVIA S.R.L., persoane care sunt cunoscute și se prezintă ca 
profesioniști în domeniul medical, medici sau farmaciști, ori celebrități din domeniul 
televiziunii, recomandă publicului suplimentele alimentare produse de această companie.  

Față de aceste aspect, membrii Consiliului au constatat că materialele video 
incărcate de utilizatori sunt unele cu un conținut ilegal, care contravin dispozițiilor art. 126 
alin. (1) și (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului 
audiovizual, cu completările și modificările ulterioare, potrivit cărora, este interzisă 
difuzarea de publicitate pentru suplimente alimentare prezentate sau recomandate de 
personalităţi ale vieţii publice, culturale, ştiinţifice, sportive ori de alte persoane, care, 
datorită celebrităţii lor, pot încuraja consumul acestor produse, precum și difuzarea de 
publicitate şi teleshopping în care personal medical sau farmacişti recomandă ori avizează 
suplimente alimentare. 

 

4. Informații privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziția furnizorului de 
servicii intermediare și a destinatarului serviciului care a furnizat conținutul, potrivit 
art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 din Legea 
nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 
2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit 
art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul serviciului 
care a furnizat conținutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată Consiliului Național 
al Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării actului contestat sau, 
pentru motive temeinice, în cazul actelor administrative unilaterale, și peste acest termen, 
dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, putând să solicite revocarea, în tot 
sau în parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din Legea contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conținutul este nemulțumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă nu 
a primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă prin lege 
nu se prevede alt termen, poate sesiza instanța de contencios administrativ competentă, 
pentru a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei cauzate și, 
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eventual, reparații pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea contenciosului 
administrativ nr. 554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea 
Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului din 19 
octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 
2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, instituie că ”Ordinele emise 
conform prevederilor art. 8 și 9 pot fi contestate în contencios administrativ la Curtea de 
Apel București în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările 
și completările ulterioare”, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conținutul a cărui eliminare a fost dispusă, pot contesta prezenta 
decizie la Curtea de Apel București, secția de contencios administrativ, în temeiul art. 10 
din Legea nr. 50/2024, coroborat cu prevederile Legii contenciosului administrativ. 

 

5. Informații despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informațiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (vi) din 
Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind 
stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), ”Monitorizarea 
punerii în aplicare a ordinului de eliminare a conținutului ilegal se realizează de către 
autoritatea emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea relevantă căreia urmează să i se transmită informațiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului de eliminare a conținutului ilegal din platforma 
de partajare Meta Platforms, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul privind 
serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică cu sediul 
în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, telefon +40 (0)21 
305 5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail cna@cna.ro . 

 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii și din dreptul intern, inclusiv din Cartă, și, după caz, a principiilor 
generale de drept internațional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru atingerea 
obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 

 

Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de eliminare a 
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 18.02.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 

mailto:cna@cna.ro
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modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și 
pentru modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, publicată 
în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 15 alin (1) și 
art. 17 alin. (1) lit. d) pct. 3 și 7 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și 
completările ulterioare,  Consiliul Național al Audiovizualului adoptă prezenta 
 

DECIZIE 
 

 
privind ordinul de eliminare, de către serviciul de partajare de tip rețea socială cu 

denumirea INSTAGRAM, deținut de Meta Platforms Inc., companie americană 
multinațională, care este operată în afara Statelor Unite și Canadei de „Facebook Ireland 
Limited” din Irlanda, a conținutului ilegal constând în materialele video generate de 
utilizatori publicate pe profilurile cu denumirile dr_adina_alberts (identificat la adresa 
web https://www.instagram.com/dr_adina_alberts/, link 
https://www.instagram.com/reel/C_qiUWqATNC/?igsh=MXg3YW12cmk2aWo4dg), 
pharmacist.diana (identificat la adresa web https://www.instagram.com/pharmacist.diana/ 
link https://www.instagram.com/reel/DAVHms_IcH0/?igsh=OXZ4Y2dva3pjcmt4), 
andreeamantea (identificat la adresa web https://www.instagram.com/andreeamantea/ link 
https://www.instagram.com/reel/DA-oIqlOb31/?igsh=OXBnOGp6ZHFyY2Z1) și 
dr.oana.ciuhureanu (identificat la adresa web 
https://www.instagram.com/dr.oana.ciuhureanu/ link 
https://www.instagram.com/reel/C3YFfn7IZyp/?igsh=bmNiMzIxOHA5dDAw) 
 

 
VICEPREŞEDINTE, 

 
VALENTIN ALEXANDRU JUCAN 

 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Șef serviciu, Ciobanu Dumitru 
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